

**Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal**  
**Jegyzőtől**  
**6601 Szentés, Kossuth tér 6. Pf. 58.**  
**☎63/510 – 384 ☒Fax: 63/510 – 332**

Ikt. sz.: U-14295/2016.

**Tárgy:** A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal SzMSz-ének és a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött megállapodás módosítása

**Szentés Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete**

**SZENTES**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának 4. függeléke tartalmazza a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban: SzMSz). Az Állami Számvevőszék a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi gazdálkodását vizsgálta.

Az SzMSz módosítása az Állami Számvevőszék felhívása nyomán a nemzetiségi önkormányzattal kapcsolatos feladatok ellátásának pontosítása miatt vált szükségessé. A VIII. fejezet egy újabb ponttal kerül kiegészítésre, mely a nemzetiségi önkormányzati feladatokkal kapcsolatos tevékenységet foglalja magában. E szerint:

„7. a. A nemzetiségi önkormányzat működésének elősegítésével összefüggő feladatok koordinálását, szervezését, a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának, illetve határozatának kihirdetésével kapcsolatos feladatokat a Jegyzői Iroda látja el. Közreműködik továbbá a nemzetiségi önkormányzat üléseinek előkészítésében, valamint vezeti annak jegyzőkönyveit,

b. A nemzetiségi önkormányzat költségvetésével, gazdálkodásával, vagyonjuttatásával kapcsolatos feladatok előkészítését a Számviteli és Tervezési Iroda látja el.

A hivatal Számviteli és Tervezési Irodája gondoskodik a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, adatszolgáltatási és beszámolási feladatainak ellátásáról.

A Számviteli és Tervezési Iroda hatáskörébe sorolt feladatok ellátásáért a Számviteli és Tervezési Iroda mindenkor vezetője a felelős. Akadályoztatása illetve a tisztség ideiglenes betöltetlensége esetén a Számviteli és Tervezési Iroda mindenkor vezető-helyettese látja el az irodavezetői tisztséget és viseli az iroda hatáskörébe tartozó feladatok ellátásáért a felelősséget.”

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II. 01.) önkormányzati rendelet csak rendelettel módosítható, míg a függelékben megjelenített Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának megváltoztatásához határozathozatal szükséges.

Az Állami Számvevőszék kifogásolta még, hogy a jegyző a 2014. évről szóló zárszámadási határozat tervezetét nem a Szentés Város Önkormányzata, valamint a Szentési Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött Együtműködési megállapodás (továbbiakban: megállapodás) 5. pontjának utolsó előtti mondatában „A jegyző által elkészített zárszámadási határozat-tervezet az elnök a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a képviselő-testület elé.” meghatározottak szerint, hanem 2015. május 27-én terjesztette a Képviselő-testület elé, melyet a Szentési Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete – az Áht. 91. § /1/ bekezdésének megfelelő határidőn belül – elfogadott. Megállapítható, hogy a vonatkozó törvény előírásoknak megfelelően történt a zárszámadás előterjesztése, azonban a megállapodás nem követte az Áht. módosulását.

A szinkron érdekében javaslom a megállapodás módosítását az alábbiak szerint:

„Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának 3. függelékében megjelenített Együtműködési megállapodás „Beszámolási kötelezettség” című 5. pontjának utolsó előtti mondata helyébe az alábbiak kerülnek:

„A jegyző által elkészített zárszámadási határozat-tervezet az elnök az Áht-ben rögzített határidőig terjeszti a Képviselő-testület elé.”

A megállapodás szerint a helyi nemzetiségi önkormányzat a helyi önkormányzat számlavezetőjénél (Raiffeisen Bank Zrt.) vezeti pénzforgalmi számláit. Szentés Város Önkormányzata változtatott a számlavezető pénzintézet tekintetében, ezért indokolt a megállapodás módosítása az alábbiak szerint:

A megállapodás „Pénzellátás” című 7. pontjának első mondata helyébe az alábbiak kerülnek: „A helyi nemzetiségi önkormányzat pénzforgalmi számláit a Raiffeisen Bank Zrt. vezeti.”

Mindezeket követően kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és hozza meg határozatát.

...../2016. (X.27.)

**Tárgy: A Szentési Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

### HATÁROZATI JAVASLAT

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Szentési Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

I. Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának 4. függelékében megjelenített Szentési Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatnak VIII. fejezete a következő 7. ponttal egészül ki:

**7.**

**a.** A nemzetiségi önkormányzat működésének elősegítésével összefüggő feladatok koordinálását, szervezését, a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának, illetve határozatának kihirdetésével kapcsolatos feladatokat a Jegyzői Iroda látja el. Közreműködik továbbá a nemzetiségi önkormányzat üléseinek előkészítésében, valamint vezeti annak jegyzőkönyveit,

**b.** A nemzetiségi önkormányzat költségvetésével, gazdálkodásával, vagyontájtásával kapcsolatos feladatok előkészítését a Számvetési és Tervezési Iroda látja el.

A hivatal Számviteli és Tervezési Irodája gondoskodik a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, adatszolgáltatási és beszámolási feladatainak ellátásáról.

A Számviteli és Tervezési Iroda hatáskörébe sorolt feladatok ellátásáért a Számviteli és Tervezési Iroda mindenkor vezetője a felelős. Akadályoztatása illetve a tisztség ideiglenes betöltetlensége esetén a Számviteli és Tervezési Iroda mindenkor vezető-helyettese látja el az irodavezetői tisztséget és viseli az iroda hatáskörébe tartozó feladatok ellátásáért a felelősséget.

II. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának 3. függelékében megjelenített Együtműködési megállapodás „Beszámolási kötelezettség” című 5. pontjának utolsó előtti mondata helyébe az alábbiak kerülnek:

„A jegyző által elkészített zárszámadási határozat-tervezetet az elnök az Áht-ben rögzített határidőig terjeszti a Képviselő-testület elé. „

A megállapodás „Pénzellátás” című 7. pontjának első mondata helyébe az alábbiak kerülnek:

„A helyi nemzetiségi önkormányzat pénzforgalmi számláit a Raiffeisen Bank Zrt. vezeti”.

Felelős: Jegyző

Határidő: 2016. október 31.

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Szentes Város Polgármestere
- 2./ Szentes Város Alpolgármestere
- 3./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
- 4./ Szentes Város Főépítésze
- 5./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Irodája
- 6./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája
- 7./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői Irodája
- 8./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Közigazgatási Irodája
- 9./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Irodája
- 10./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális Irodája
- 11./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Adóirodája

Szentes, 2016. október 15.

Dr. Sztanics Csaba  
jegyző

